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Його життя тісно пов’язане з 
НфаУ: студент, аспірант, аси-

стент, доцент, професор, завідувач 
кафедрою ,  декан ,  проректор  з 
навчальної роботи і, нарешті, ректор 
Національного фармацевтичного 
університету, який він очолює про-
тягом останніх 30 років. 
Сьогодні колектив університету 

налічує понад 20 тисяч співробітників і 
студентів. Під керівництвом видатного 
організатора Харківський фармацевтич-
ний інститут виріс в унікальний науково-
освітній комплекс – Національний 
фармацевтичний університет.
Під керівництвом В.П. Черних 

здійснено кадровий «прорив»: з 1980 
року підготовлено понад 130 докторів 
наук та майже 650 кандидатів наук. За 
рейтингом ЮНЕСКО серед 200 кращих 
університетів держави НФаУ має один 
з найвищих показників якості науково-
педагогічного потенціалу – 83%. За 
останні 15 років тут відкрито 13 нових 
спеціальностей, Інститут підвищення 
кваліфікації спеціалістів фармації, 
коледж. Упродовж цих років забез-
печено стабільний фінансовий стан 
закладу, створено ефективну систему 
соціального захисту співробітників і 
студентів.
НФаУ займає лідерські позиції в 

Україні, у національному рейтингу 
–другий серед 18 медичних ВНЗ та 
третій серед харківських університетів. 

Від студента – до ректора НФаУ
5 січня 2010 року виповнилося 70 років ректорові НФаУ 
Валентину Петровичу ЧЕРНИХ, 
члену-кореспонденту Національної академії наук України, 
лауреату Державної премії України, доктору фармацевтичних 
наук, доктору хімічних наук, професору.

Це університет європейського рівня, 
визнаний у світі, спеціалізований ВНЗ, 
що забезпечує комплексну підготовку 
фахівців високої якості за всіма напря-
мами фармацевтичної галузі. 
В.П. Черних запропонував си-

стему  підготовки  фахівців  «на 
місцях» шляхом відкриття мережі 
з 20 фармацевтичних факультетів 
при медичних ВНЗ, забезпечення 
їх науково-педагогічними кадрами, 
навчально-методичною літературою. 
Вперше у системі фармацевтичної 
освіти України створено навчально-
методичні комплекси навчальної 
літератури з усіх дисциплін. 
До наукової спадщини університету 

входить понад 490 підручників і на-
вчальних посібників, 300 монографій, 
понад 1100 патентів, розроблено та 
впроваджено у виробництво 261 новий 
лікарський препарат. В НФаУ створено 
і плідно працює 16 наукових шкіл. 
В.П.Черних є ініціатором та од-

ним із авторів розробки Концепції 
розвитку фармацевтичної галузі та 
освіти України, розширення спектру 
спеціальностей для фармацевтичної 
галузі, засновником новітнього на-
прямку у фармації. Він став ідеологом 
зміцнення галузі та організатором 
проведення на базі Університету V і 
VI Національних з’їздів фармацевтів 
України, створення Фармацевтичної 
асоціації України. 
Видатний вчений в галузі органічної 

хімії, праці якого широко відомі 
науковій спільноті України і зарубіжжя, 
є автором 1156 наукових праць. Новизну 
і пріоритетність наукових досліджень 
підтверджують 108 патентів України 
й Росії, 348 авторських свідоцтв. 

Понад 40 років  віддано  підготовці 
докторів і кандидатів наук для вищої 
школи і практичної фармації, створена 
вітчизняна школа хіміків-синтетиків, 
в рамках якої підготовлено понад 60 
докторів і кандидатів наук та створе-
но 16 нових лікарських препаратів. 
У 1997 році його обрано членом-
кореспондентом НАН України. 
В.П.Черних – відомий державний і 

громадський діяч, ініціатор видання 7 
наукових журналів ВАК України. Про-
тягом 30 років працював у Експертних 
радах ВАК СРСР та України. 
Звитяжна праця та видатні заслуги 

вченого, педагога, діяча вшанована 
державою: він нагороджений орденами 
«Знак Пошани», «Трудового Червоного 
Прапора», орденами України «За за-
слуги» І, ІІ, ІІІ ступенів, Князя Ярос-
лава Мудрого V ступеня, Почесною 
грамотою Верховної Ради України, 
почесними грамотами та відзнаками 
МОЗ та МОН України, «Відмінник 
охорони здоров’я», «Відмінник освіти 
України», «Винахідник СРСР», «Пе-
тро Могила», відзнакою Харківської 
облдержадміністрації «Слобожанська 
слава», йому присвоєно почесні звання 
«Заслужений винахідник УРСР», «За-
служений діяч науки і техніки УРСР». 
Науково-педагогічна й академічна 

громадськість, колектив і студенти 
НФаУ, колеги, друзі, учні від щирого 
серця вітають відомого вченого, тала-
новитого педагога, знаного організатора 
і реформатора вищої фармацевтичної 
освіти, невтомного ентузіаста і патріота 
фармації, життя якого є яскравим при-
кладом відданого служіння інтересам 
освіти, науки, здоров’я людей, інтересам 
нашої славної України.

Нових Вам, Валентине Петровичу, звершень і злетів,
невичерпного творчого натхнення, наснаги 

і довголіття на науково-освітній ниві України! 
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